

Новость · 21 мая 2020, 10:14

Кемеровский блогер сообщил об уголовном деле из-за видео, где он назвал сотрудников Центра «Э» «лишними существами»

В Кемерово возбудили уголовное дело из-за видео местного блогера Михаила Алферова. Об этом [сообщает](#) «ОВД-Инфо» со ссылкой на самого Алферова.

Дело по статье 319 УК (оскорбление представителя власти) возбудили после заявления одной из героинь видео оперативницы Центра «Э» по Кузбассу по фамилии Евдокимова.

Поводом для возбуждения дела стало [видео](#) на ютуб-канале блогера от 17 мая. На нем Алферов называет местный Центр «Э» «дырявой конторой», «которая состоит из дармоедов и вот существ абсолютно лишних, ненужных, которые просто жрут зарплату»

По словам Алферова, сейчас он находится по этому делу в статусе свидетеля.

Летом прошлого года блогер [сообщил](#), что против него возбудили дело об оскорблении мирового судьи Кирилла Болотова (часть 2 статьи 297 УК), который вынес решение об аресте Алферова. Тогда блогер назвал судью «существом».